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Отчет о результатах контрольно-ревизионного мероприятия 
«Оценка качества, полноты и своевременности выполненных работ, достижения целевых показателей по соглашениям, заключенным в целях реализации национальных проектов «Жилье и городская среда» за период 2019-2020 годы и истекший период 2021 года: Коноковское сельское поселение Успенского района.
с. Успенское                                                                                                                                №4
Основание для проведения контрольного мероприятия: п. 1.3. плана работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования Успенский район на 2021 год.

Объект проверки: администрация Коноковского сельского поселения Успенского района.

Предмет проверки: Оценка качества, полноты и своевременности выполненных работ, достижения целевых показателей по соглашениям, заключенным в целях реализации национальных проектов «Жилье и городская среда» за период 2019-2020 годы и истекший период 2021 года.

Цель проверки: полнота и своевременность выполненных работ, достижения целевых показателей по соглашениям, заключенным в целях реализации национальных проектов «Жилье и городская среда» за период 2019-2020 годы и истекший период 2021 года
Проверяемый период: 2019 - 2020 годы и истекший период 2021 года

Срок проведения проверки: с 27 сентября 2021 по 08 октября 2021 года, проверка проведена – председателем  Контрольно-счетной палаты муниципального образования Успенский район Алядиновым Э.С., заместителем Контрольно-счетной палаты муниципального образования Успенский район Навасардян Д.М.
Способ проверки: выборочный

Результаты проверки
В процессе проведения Контрольно-счетной палатой контрольно-ревизионного мероприятия в администрации Коноковского сельского поселения установлены следующие нарушения:

При проведении выборочных замеров и подсчетов, нарушений и отклонений не выявлено.

В соответствии с п. 3.12 разд. 3 Свода правил СП 82.13330.2016 "Благоустройство территорий", утв. приказом Минстроя России от 16.12.2016 № 972/пр, под объектами благоустройства территории понимаются территории различного функционального назначения, на которых осуществляется деятельность по благоустройству.

Согласно п. 1.4 методических рекомендаций для подготовки правил благоустройства территорий поселений, городских округов, внутригородских районов, утвержденных приказом Минстроя России от 13.04.2017 № 711/пр, к элементам благоустройства относятся в числе прочего малые архитектурные формы и городская мебель.

Элементы благоустройства, прочно связанные с землей, но не имеющие самостоятельного функционального назначения, не признаются недвижимостью. Они рассматриваются в качестве улучшения того земельного участка, на котором возведены. В связи с этим такие элементы не являются самостоятельными вещами, а представляют собой неотъемлемую составную часть земельного участка, на котором они расположены.

Малые архитектурные формы и скамейки центрального парка в с.Коноково, ул.Калинина в качестве самостоятельных объектов не возведены, а представляют собой элемент благоустройства территории, улучшают ее внешний вид, и не относятся к объектам основных средств (недвижимости). Принимать их к балансовому учету не требуется. Все затраты по возведению таких объектов учитываются в расходах учреждения. Информация об объектах указывается в инвентарной карточке по зданию (объекту благоустройства).
Учреждением предоставлена инвентаризационная опись №0000-000018 от 29.10.2020, инвентарная карточка учета нефинансовых активов №180 от 10.01.2009. Проверкой установлено, что в инвентарной карточке учета нефинансовых активов (форма 0504031) объекта благоустройства - центральный парк в с. Коноково, ул.Калинина отражена не полная информация об объектах в количестве 10 (20-10) штук на сумму 540 143,00 (805627-265484) руб. Данное нарушение Учреждением устранено в ходе проверки

Выводы
1. В процессе проведения Контрольно-счетной палатой муниципального образования Успенский район контрольного мероприятия «Оценка качества, полноты и своевременности выполненных работ, достижения целевых показателей по соглашениям, заключенным в целях реализации национальных проектов «Жилье и городская среда» за период 2019-2020 годы и истекший период 2021 года: Коноковское сельское поселение Успенского района установлены отдельные нарушения при исполнении ряда нормативно-правовых актов Российской Федерации, администрации Коноковского сельского поселения, бухгалтерского учета. 
Предложения
2. Контрольно-счетная палата муниципального образования Успенский район, учитывая допущенные нарушения и несоответствия, выявленные в ходе проверки, предлагает:
Администрации Коноковского сельского поселения совместно с муниципальным казенным учреждением «Коноковская поселенческая централизованная бухгалтерия» Коноковского сельского поселения Успенского района:

· рассмотреть на совещании с работниками материалы и акт проверки Контрольно-счетной палаты муниципального образования Успенский район и данное представление, провести анализ всех допущенных нарушений и несоответствий, разработать и утвердить план мероприятий по их устранению и недопущению впредь;

· установить конкретных должностных лиц, ответственных за допущенные нарушения и привлечь к мерам ответственности;

· осуществлять контроль в рамках устранения нарушений по необоснованным, неэффективным и нерезультативным расходам, принять меры по приведению нормативно-правовых и учетных документов в соответствие с действующим законодательством РФ, нормативно-правовыми актами администрации Коноковского сельского поселения;

· усилить контроль за целевым, экономным, эффективным и своевременным использованием бюджетных средств и не допускать необоснованные, неэффективные и нерезультативные расходы;
· обеспечивать своевременное отражение в инвентарных карточках учета нефинансовых активов полная информация об объектах
· не допускать нарушения срока и порядка оплаты товаров (работ, услуг) при осуществлении закупок для обеспечения государственных и муниципальных нужд.
Принятые меры

В связи с выявленными существенными нарушениями при исполнении ряда нормативно-правовых актов Российской Федерации, администрации Коноковского сельского поселения, Бюджетного кодекса, бухгалтерского учета по администрации Коноковского сельского поселения была направлена информация в адрес главы муниципального образования Успенский район, председателя Совета муниципального образования Успенский район и направлены материалы контрольно-ревизионного мероприятия для устранения допущенных нарушений и принятия соответствующих мер главе Коноковского сельского поселения. 

Заместитель председателя Контрольно-счетной

палаты муниципального образования

Успенский район                                                                                                 Д.М. Навасардян

08.10.2021

