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Отчет о результатах контрольно-ревизионного мероприятия

Анализ полноты исполнения объектами контрольного мероприятия «Контроль за правомерностью, результативностью и эффективностью использования бюджетных средств главными распорядителями бюджетных средств, выделенных на содержание учреждений района» за период 2018-2019 годы и истекший период 2020 года: представлений и предложений согласно заключений, внесенных Контрольно-счетной палатой муниципального образования Успенский район в 2020 году: муниципальное казенное учреждение «Финансовое управление» администрации муниципального образования Успенский район.

с. Успенское                                                                                                                      № 5
Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 1.8 плана работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования Успенский район на 2021 год.
Объект проверки: муниципальное казенное учреждение «Финансовое управление» администрации муниципального образования Успенский район.

Предмет проверки: бюджетные средства главных распорядителей бюджетных средств, выделенных на содержание учреждений района; анализ полноты исполнения объектами контрольного мероприятия представления и предложения согласно заключения, внесённых Контрольно-счетной палатой в 2020 году.

Цель проверки: использование средств бюджета главного распорядителя, выделенных на содержание и финансирование расходов подведомственных учреждений; анализ полноты исполнения объектами контрольного мероприятия представления и предложения согласно заключения, внесённых Контрольно-счетной палатой в 2020 году

Проверяемый период: 2018-2019 годы и текущий период 2020 года.
Срок проведения проверки: с 11 октября по 15 октября 2021 года, проверка проведена – председателем  Контрольно-счетной палаты муниципального образования Успенский район Алядиновым Э.С., заместителем Контрольно-счетной палаты муниципального образования Успенский район Навасардян Д.М.
Способ проверки: выборочный

Результаты проверки
Исполнение представления Контрольно-счетной палаты муниципального образования Успенский район направлено на уточнение бухгалтерского учета различных фактов хозяйственной жизни,  усиление контроля за правомерностью и эффективностью расходования бюджетных средств и  недопущение выявленных нарушений в дальнейшем.

В части нарушений, связанных с ведением бухгалтерского учета в соответствии с действующим законодательством и носящих на момент проведения контрольного мероприятия «длящийся» характер, муниципальным казенным учреждением «Финансовое управление» предоставлена информация о принятии мер по их устранению, которая подтверждена соответствующими копиями документов.

По состоянию на момент проведения контрольного мероприятия Контрольно-счетная палата муниципального образования Успенский район констатирует, что из числа указанных нарушений МКУ ФУ исполнены и сняты с контроля все восемнадцать пунктов Представления.

Указанное выше, свидетельствует о достаточном уровне контроля со стороны руководителя объекта контроля за организацией рассмотрения и исполнения представления Контрольно-счетной палаты муниципального образования Успенский район, выявления виновных лиц, и принятия соответствующих мер.

Выводы

1. В процессе проведения Контрольно-счетной палатой муниципального образования Успенский район контрольно-ревизионного мероприятия «Анализ полноты исполнения объектами контрольного мероприятия «Контроль за правомерностью, результативностью и эффективностью использования бюджетных средств главными распорядителями бюджетных средств, выделенных на содержание учреждений района» за период 2018-2019 годы и истекший период 2020 года: представлений и предложений согласно заключений, внесенных Контрольно-счетной палатой муниципального образования Успенский район в 2020 году: муниципальное казенное учреждение «Финансовое управление» администрации муниципального образования Успенский район установлено, что все пункты представления исполнены и сняты с контроля. 

Принятые меры

В связи с исполнением и снятием с контроля всех пунктов Представления Контрольно-счетной палатой муниципального образования Успенский район была направлена информация в адрес главы муниципального образования Успенский район, председателя Совета муниципального образования Успенский район и направлены материалы контрольно-ревизионного мероприятия начальнику муниципальное казенное учреждение «Финансовое управление» администрации муниципального образования Успенский район. 

Заместитель председателя Контрольно-счетной 

палаты муниципального образования  Успенский район                         Д. М. Навасардян
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